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DM n°2 : Appareil Génital Féminin 
Tutorat 2023-2024 : 10 QCMS – Durée : 10min  

 

QCM 1 : À propos du vagin indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :  
A) Le fornix, aussi appelé la voute du vagin, est accessible au toucher rectal 
B) Le vagin mesure 8cm de longueur 
C) C’est un organe accessible à l’examen clinique par le spéculum 
D) L’éjaculation se fait au sommet de l’utérus : le lac spermatique 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 

QCM 2 : À propos de l’Appareil Génital Féminin indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :  
A) Le col du vagin est comparable à un museau de tanche 
B) On retrouve sur la face antérieure du vagin le trigone vésical qui est la projection du trigone vaginal 
C) Ce trigone vésical est formé des deux urètres et de l’uretère  
D) Les rides transversales de la face antérieure du vagin s’accentuent avec l’âge et les grossesses  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 

QCM 3 : À propos de l’Appareil Génital Féminin indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :  
A) Le vagin est comparé au palais d’un loup 
B) La colonne antérieure est en rapport avec l’urètre féminin 
C) La paroi postérieure du vagin présente une colonne moins marquée que la colonne antérieure 
D) Cependant, les rides transversales de la paroi postérieure sont plus marquées  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 

QCM 4 : À propos de l’Appareil Génital Féminin indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :  
A) L’utérus se dirige en avant, il est donc antéversé  
B) L’utérus se repli sur lui-même, il est donc antéfléchi 
C) C’est un organe musculaire : en effet ses contractions sont nécessaires à l’expulsion du nouveau-né à 
l’accouchement 
D) De face, l’utérus a une forme rectangulaire 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 

QCM 5 : À propos de l’Appareil Génital Féminin indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :  
A) L’utérus présente de bas en haut : le col de l’utérus, le corps de l’utérus, l’isthme et le fond 
B) Les oviductes s’abouchent au niveau des angles latéraux de l’utérus : les cornes de l’utérus 
C) L’utérus est relié à l’ovaire grâce à son ligament utéro ovarien qui part vers l’avant 
D) L’utérus est relié aux grandes lèvres grâce à son ligament rond qui part vers l’arrière 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 

QCM 6 : À propos de l’utérus indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :  
A) L’utérus est un organe accessible à la fois au toucher rectal et vaginal 
B) La tunique externe de l’utérus est constitué de péritoine sur la face supérieure et de fascia utérin là où il n’y a pas de 
péritoine 
C) La tunique moyenne de l’utérus est constitué du muscle utérin : le myomètre  
D) La tunique interne de l’utérus est constitué de l’endomètre qui est rosé et suit le cycle féminin 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 

QCM 7 : À propos des trompes indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :  
A) Les oviductes permettent au spermatozoïde de rejoindre l’ovaire et l’ovocyte puis à l’œuf fécondé d’aller dans la 
cavité utérine 
B) Les trompes ont une structure avec trois tuniques semblables à celle de l’utérus : muqueuse, musculeuse, séreuse 
C) Les trompes présentent plusieurs portions, de latéral en médial : portion intra-utérine, isthme, ampoule et 
infundibulum 
D) L’ampoule est la portion dilatée tandis que l’isthme est la portion rétrécie  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
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QCM 8 : À propos des trompes indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) : 
A) La portion intra-utérine de la trompe est péritonisé 
B) L’ostium de l’infundibulum de la trompe est péritonisé  
C) La rencontre entre le spermatozoide provenant du lac spermatique et le follicule excrété par l’ovaire se fait au niveau 
de l’isthme 
D) Dans certains cas, l’œuf fécondé se fixe à l’oviducte ce qui entraine une grossesse intra utérine et un risque 
d’hémorragie cataclysmique  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 9 : À propos de l’ovaire indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) : 
A) L’ovaire a la forme et la taille d’une châtaigne  
B) L’ovaire est une glande exocrine  
C) L’ovaire est une glande endocrine 
D) L’ovaire est constitué de 3 parties : la médulla, la corticale et l’isthme 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 10 : À propos de l’ovaire indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) : 
A) On retrouve dans la médulla de l’ovaire des follicules à différents stades  
B) La médulla de l’ovaire est exocrine et endocrine 
C) La corticale de l’ovaire est uniquement endocrine 
D) La médulla secrète de l’œstrogène  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
 
 


